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Câu 1: ( 2điểm) 
Cách 1:
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Cách 2:
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Câu 2: (2 điểm) 
· UV1 = IP. R = 120                                                                                                      

· UV2 = IP. XL​  = 90 V
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Câu 3:  (2 điểm) 
· Sñm = U1ñm . I1ñm = U2ñm . I2ñm
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Câu 4:  (2 điểm)
· Mñm = 9,55 
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· Mmm = 1,45. Mñm = 71,14 N.m
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a) Ñoåi noái Y – Δ :
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MmmY-Δ =  23,71 Nm < MC = 0,5Mñm = 24,57 Nm: ñoäng cô khoâng môû maùy ñöôïc.
0.25

b) Duøng MBA vôùi KBA = 1,6
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· MmôûBA = 27,79 > MC = 24,53 Nm: ñoäng cô môû maùy ñöôïc.
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Câu 5:  (2 điểm)
P = Udm*Idm = 50kW.
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Iu = Idm - Iktss = 198A.
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Eu = Udm -Iu (Rktkt + Ru) = 230,2V.
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